



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

## Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ \_\_\_\_\_

**Про організацію перевезення  
пасажирів на міському автобусному  
маршруті № 20**

Відповідно до частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами), Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176 і від 3 грудня 2008 р. № 1081» від 29 квітня 2022 року № 512, беручи до уваги звернення директора комунального підприємства «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради» 04.12.2024 № 229/12, з метою забезпечення безперебійного перевезення пасажирів, задоволення потреб населення у перевезеннях, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Продовжити з 22 січня 2025 року, шляхом укладення відповідної додаткової угоди строком на один рік, дію договору № 44 від 23 січня 2020 року про організацію перевезень пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування № 20 «мкрн. «Доманинці» - Речовий ринок через пл. Корятовича», укладеного виконкомом міської ради з комунальним підприємством «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради.

2. Укласти на період з 22 січня 2025 року, строком на один рік, договір про організацію, функціонування та обслуговування автоматизованої системи обліку оплати проїзду у м. Ужгород із товариством з обмеженою відповідальністю «КМС», яке на конкурсних засадах визнано уповноваженим здійснювати справляння плати за транспортні послуги у місті Ужгород та

комунальним підприємством «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради, якому надано право обслуговувати міський автобусний маршрут загального користування № 20 «мкрн. «Доманинці» - Речовий ринок через пл. Корятовича».

3. Уповноважити:

- на укладання додаткової угоди - заступника міського голови М. Маргіту;

- на укладання договору про організацію, функціонування та обслуговування автоматизованої системи обліку оплати проїзду у м. Ужгород - керуючого справами виконкому В. Пинзеника.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови М. Маргіту.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙ**